
*Результаты анкетирования обучающихся по специальности 44.02.03 

Педагогика дополнительного образования их удовлетворенностью 

условиями и качеством образовательных услуг 

за 2022-2023 учебный год 

 

Анкетирование было проведено в период с 25.06.2023 по 30.06.3 год по 

результатам работы за 2022-2023 учебный год. Опрос проводился как на 

официальном сайте с использованием сети Интернет, так и посредством 

устного опроса. В опросе принимали участие 71 студент. Сведения о 

результатах размещены на официальном сайте в разделе «Внутренняя 

система оценки качества образования». 

 

* в таблице приведено процентное значение количества обучающихся, 

выбравших данный вариант ответа:  

 
№ Утверждение Ответ 

полностью 

удовлетворён 

скорее 

удовлетворён 

скорее не 

удовлетворён 

полностью 

не 

удовлетворён 

затрудняюсь 

ответить 

1 Вы удовлетворены 

состоянием и 

комфортом 

помещений (учебных 

аудиторий, 

кабинетов, 

коридоров, холлов)? 

85 15 0 0 0 

2 Вы удовлетворены 

материально-

технической 
оснащенностью 

учебных аудиторий, 

кабинетов и в целом 

учебного процесса? 

80 20 0 0 0 

3 Вы удовлетворены 

организацией 

питания? 

80 10 10 0 0 

4 Вы удовлетворены 

отношением 

администрации, 

доступностью 

администрации? 

75 15 0 0 10 

5 Вы удовлетворены 

отношением 
преподавателей, 

доступностью 

преподавателей? 

75 15 10 0 0 

6 Вы удовлетворены 

доступностью 

необходимой 

информации, 

касающейся учебного 

процесса, 

внеучебных 

мероприятий? 

80 10 10 0 0 

7 Вы удовлетворены 

организацией 
80 20 0 0 0 

https://forms.yandex.ru/u/65169d4602848f1216b25c59/


проведения 

практики? 

8 Вы удовлетворены 

сейчас своим 

решением о выборе 

специальности? 

80 10 10 0 0 

9 Вы удовлетворены 

тем, что поступили 

на обучение в наш 

колледж? 

80 10 10 0 10 

 ИТОГО: 79 14 6 0 1 

 

На вопрос, какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам 

образовательных услуг в целом, 84% респондентов ответили 5 баллов, 12% - 

4 балла, 4% - 3 балла. 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство 

обучающиеся по специальности 44.02.03 Педагогика дополнительного 

образования- 93% удовлетворены условиями и качеством своего обучения. 

Необходимо проводить дальнейшую работу по совершенствованию условий 

и повышению качества образования. 


